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Kiáltvány a Schönherz Kollégiumért 

 

Mi, a BME Villamosmérnöki és  Informatikai Kar öregdiákjai aggodalmunkat  fejezzük ki az Egyetemi 
Hallgatói  Képviselet  (EHK)  működése  miatt,  amely  a  villamosmérnöki‐  és  informatikai 
szakemberképzés eddigi magas színvonalát és az egyetem jó hírnevét veszélyezteti. Mivel az egyetem 
autonómiáját  maradéktalanul  tiszteletben  tartjuk,  jelen  kiáltvánnyal  csupán  fel  kívánjuk  hívni  a 
figyelmet az általunk észlelt jelenségekre és erkölcsi támogatásunkról akarjuk biztosítani az egyetem 
vezetőit ezek kezelésében. 

Az elmúlt  fél évszázadban az egyetem hallgatói  ‐  tanulmányaik mellett‐ a Schönherz Kollégiumban 
egyedülálló  közösségi  rendszert  építettek  fel.  Ebben  különböző  véleményű,  érdeklődésű  és 
világnézetű diákok vállaltak és vállalnak szerepet, párhuzamosan akár több mikroközösség tagjaként 
is.  Ezek  a  csoportok  önfenntartó  működésükkel,  szellemi  és  gazdasági  alkotó  tevékenységükkel, 
magasabb  közösségi  és  társadalmi  értéket  hoznak  létre.  Ezen  hagyományokat  az  egymást  követő 
kollégista generációk veszik át és bővítik tovább immár évtizedek óta. 

A kollégium önkormányzati működése  fontos és erős kapcsolatot  jelent az egyetem és a gazdasági 
élet  szereplői  között  is.  Mi,  a  gazdaság  szereplőiként  a  kollégiumban  megszerzett  szakmai  és 
közösségi  tapasztalatokat  a  villamosmérnöki  diploma  munkapiaci  értékében  jelentős  tényezőnek 
tartjuk. 

Nem gondoljuk, hogy be kell mutatni a  schönherzes hagyományokat, a kollégium kulturális életét, 
vagy a Simonyi Károly Szakkollégium működését, hiszen ezek jó része évtizedes múltra tekint vissza. A 
kollégiumot,  annak  közösségeit és hagyományait egyetemünk  számos  vezetője  saját diákéveiből  is 
ismerheti.  Bizonyára  az  is  köztudott,  hogy  a  „kolesz”  a  diplomás  évfolyamok  találkozóhelyéül  is 
szolgál.  Az  olyan  rendezvényekre, mint  a  Csillagtúra  huszad,  harmincad  évfolyamok  járnak  vissza 
évente,  nagy  számban,  családdal  együtt.  Az  évfolyamok  egy  része  évtizedek  óta  évente  tart 
találkozókat, vagy online tartja a kapcsolatot a kollégiumi  levelező  listákon. Ezért  is megy gyorsan a 
híre annak, ha támadás éri azt a közösséget, amely ezt az összetartást biztosítja a végzett hallgatók 
számára is. 

A  fentiek  tükrében  tehát különösnek  tartjuk, hogy az EHK egyetlen  tollvonással megszüntethet egy 
választott, és  több évtizede  sikeresen működő kollégiumi önkormányzatot az egyetem egyik karán 
úgy,  hogy  az  annak  megalakulását  szabályozó,  a  kar  minden  fóruma  által  jóváhagyott  részt 
egyszerűen kihúzza az adott kar hallgatói képviseletének szabályzatából. 

A kollégium nagy értékű eszközparkja, amely a számítástechnikai kör vagy a stúdió rendelkezésére áll, 
nem létezhetne ma az egykori hallgatók támogatása nélkül. Ezen eszközök a nyugati diákszervezetek 
mintájára  olyan  független  alapítványok,  egyesületek  és  más  szervezetek  tulajdonában  vannak, 
amelyeket  mi,  öregek  hoztunk  létre  az  elmúlt  évtizedekben.  Ezen  szervezetek  olyan  formát 
biztosítanak  a  kollégiumban  folyó  szakmai‐  és  közélet  hátteréül,  amely  az  egyetemi  és  törvényi 
szabályozástól  függetlenül  is  képes  támogatni  a  versenyszféra  számára  nélkülözhetetlen, 
csapatmunkában  jártas,  gyakorlati  tudással,  és  szervezési  gyakorlattal  rendelkező  mérnökök 
képzését. 
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Nem csoda tehát, hogy értetlenül állunk az előtt is, hogy a fenti szervezetek nem kívánatosak az EHK 
számára,  illetve,  hogy  a  szabályozás  jelenlegi  tervezete  szerint  a  támogatásunk  révén  biztosított 
eszközök  csak  akkor  vihetők  vissza  a  kollégiumba,  ha  ezeket  a  körök  átadják  az  EHK‐nak.  Bízunk 
benne,  hogy  az  egyetem  vezetése megtalálja majd  a módját  annak,  hogy  ezek  az  eszközök  reális 
feltételek mellett továbbra is a hallgatók használatában maradhassanak! 

Végül megdöbbenéssel  fogadtuk  azt  az  érdemtelen  támadást  is,  amelyet Bohák András  intézett  a 
Schönherzért  felelős  igazgatóhelyettes ellen,  akit  jó pár mérnökgeneráció  tisztel  a  kollégiumért  és 
ezzel a villanykarért végzett munkájáért, amiért a Díszpolgári címet már közel két évtizede elnyerte. 
Különösnek tartjuk, hogy az EHK elnöke nyomására Slezsák Istvánnak távoznia kellett annak ellenére, 
hogy a kari HK és a kollégiumi önkormányzat kiállt mellette. 

Messzemenőkig  támogatjuk a hallgatók  részvételét az egyetemi döntéshozatalban, de nem értjük, 
hogyan  lehet  az  EHK  elnökének  beleszólása  ezekbe  a  kérdésekbe,  ráadásul  az  érintett  hallgatók 
véleményével szemben? Hogyan lehet ez a kérdés annyira fontos az EHK elnök számára, hogy Slezsák 
István  jutalma/végkielégítése  egy  részét  hallgatói  pénzből  fizette  az  egyetem.  Reméljük,  hogy 
egyetemünkön  nem  fordulhat  elő  az,  ami  nemrég  Szegeden,  ahol  lényegében  az  EHK  vezetője 
utasította az egyetem vezető beosztású alkalmazottait. 

Aggódunk, mert azt érzékeljük, hogy az EHK működési gyakorlata nem felel meg az általunk is vallott 
és az egyetem működésére eddig  jellemző, demokratikus normáknak. Az, hogy az EHK az egyetemi 
szenátusból kizárta egy kar hallgatói képviseletét, tudomásunk szerint példátlan. Mivel ez az egyetem 
legnagyobb hallgatói létszámmal rendelkező karával, a villanykar hallgatói képviseletének határozott 
tiltakozása ellenére is megtörténhetett azt jelzi, hogy alapvető demokratikus deficit van az Egyetemi 
Hallgatói Képviselet működésében. 

Tudjuk, hogy az egyetem vezetésének is véges a mozgástere ebben a kérdésben, de reméljük, hogy a 
meglévő  jogi  eszközökkel  és  az  EHK‐val  való párbeszéddel megmenthetők  az  egyetemi  értékek  és 
elkerülhető, hogy a probléma túllépje egyetemünk határait! 

 

Budapest, 2008. február 18. 

 

A kiáltvány indítói: 

Név  beosztás  cég 

Sinkó Ottó  vezérigazgató  Videoton Holding Zrt. 

Drajkó László  ügyvezető  Microsoft Magyarország 

Vetési Iván  igazgató  Oracle Magyarország 

Gönczi Sándor  igazgató  Hewlett‐Packard Magyarország 

Mészáros Zoltán  ügyvezető  Philips Magyarország Kft. 
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Név  beosztás  cég 

Debreceni Csaba  ügyvezető  AT&T GNS Hungary Kft. 

Bozóki Jenő  Ügyféltámogatási üzletág‐igazgató  Hewlett‐Packard Magyarország 

Kocsis László  vezérigazgató  SCI‐Network Zrt. 

Rónai Balázs  vezérigazgató  Abesse Zrt 

Tóth József  ügyvezető  DÉMÁSZ Partner Kft. 

Illés Antal  ügyvezető  HUMANsoft Kft. 

Géró Péter  partner 
Stratis vezetői és Informatikai 
Tanácsadó Kft. 

Sasi Péter  ügyvezető  ECM Consulting 

Bökő Zsolt  ügyvezető  ECM Consulting 

Gazdag Gábor  ügyvezető  Boann Kft. 

Turcsi Zsolt  ügyvezető  Aloha 2000 Kft. 

Dr. Lenti József  ügyvezető  Keyserve Kft. 

Hernádi József  ügyvezető  Sun Microsystems Kft. 

Dervalics Ákos  ügyvezető  Metodus Kft. 

Dobson Imre  ügyvezető  Global Systems Kft. 

Dénes Ferenc  vezérigazgató helyettes  H‐SAFES Zrt. 

Kollár László  Service Line Manager  Microsoft Services 

Csulyák Gábor  IT igazgató  Educatio Kht. 

Fürst Péter  IT igazgató  Sanoma Budapest Zrt. 

Lénárt Bálint  IT Igazgató  SONY Hungária Kft. 

Fischer Erik  műszaki igazgató  Sun Microsystems Kft. 

Turcsán Zsolt  műszaki igazgató  NOVOFER Távközlési Innovációs Zrt. 

Józsa Barnabás  Technical Support Manager 
Nokia Siemens Networks 
Magyarország Kft. 

Jeges Ernő  K+F igazgató  SEARCH‐LAB Kft. 

Nagy Lajos  senior szakértő  Magyar Telekom 

Mihályi Antal  tanácsadó  Nokia Siemens Networks 

Dévai Zoltán  tanácsadó  egyéni vállalkozó 

 



 

Csatlakozási nyilatkozat 

 

Alulírott, mint a BME Villamosmérnöki és Informatikai Kara öregdiákja csatlakozom a „Kiáltvány a 
Schönherz Kollégiumért” aláíróihoz. Osztom a kiáltványban megfogalmazott aggodalmakat, 
támogatom az abban megfogalmazott célokat, és erkölcsi támogatásomról biztosítom a BME 
vezetését a helyzet tartós megoldásában. 

 

Az aláíró adatai: 

Név:   

Beosztás:   

Munkahely:   

Telefon:   

e‐mail:   

 

 

 

 

aláírás 

 

 

Budapest, 2008. március 3. 

 


